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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 03.09.2021, ora 08.00 – 04.09.2021, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 04.09.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Someșului, 

Crișului Alb, Mureșului (sector Arad – Nădlac), Begăi și cursul mijlociu al Mureșului (sector 

Ocna Mureș – Gelmar), unde au fost în creștere prin propagare și râurile din bazinele 

hidrografice: Moravița, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Prut, cele din 

Dobrogea, bazinele mijlocii și inferioare ale Jiului, Oltului și Argeșului, unde au fost 

relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează  sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând cursul inferior al Mureșului (sector 

Acmariu – Săvârșin), unde vor fi în creștere prin propagare și râurile din bazinele 

hidrografice: Moravița, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Prut, cele din 

Dobrogea, bazinele mijlocii și inferioare ale Jiului, Argeșului și bazinul inferior al Oltului, 

unde vor fi relativ staționare.  

Creșteri izolate de niveluri și debite se pot înregistra pe unele râuri mici din zonele 

montane, ca urmare a precipitațiilor slabe prevăzute. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 03.09.2021 – 04.09.2021 a fost 

în creştere, având valoarea de 3800 m3/s, egal cu media  multianuală  a  lunii  septembrie 

(3800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Vadu Oii și în 

scădere pe sectorul Brăila – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (4000 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere. 
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A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui: 

- Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea Solești 

(râul Vasluieț). 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 03.09.2021, ora 09.00 – 04.09.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost, în general, frumoasă, dar răcoroasă mai ales dimineața și noaptea. Ziua, 

cerul a fost variabil, cu unele înnorări în zonele montane și submontane și în regiunile 

sudice, iar noaptea a devenit mai mult senin în cea mai mare parte a țării. Vântul a suflat 

slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele Carpaților Meridionali și de Curbură și 

în Delta Dunării. Temperaturile maxime au fost mai ridicate față de ziua precedentă în 

special în centru și nord-est, iar la nivelul întregii țări s-au situat între 17 grade la 

Câmpulung și 28 de grade la Calafat și Zimnicea. La ora 06.00 valorile termice erau 

cuprinse între 1 grad la Miercurea Ciuc și 16 grade la Șiria, Mahmudia și Constanța Dig. S-

a semnalat ceață, cu totul izolat în depresiunile intramontane. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost în general frumoasă, dar răcoroasă mai ales dimineața și noaptea. Cerul a 

fost variabil, cu unele înnorări în prima parte a zilei, iar noaptea a devenit mai mult 

senin. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 24 de grade, 

iar la ora 06.00 se înregistrau 9 grade la stația meteo Băneasa, 11 grade la Afumați și 12 

grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 04.09.2021, ora 09.00 – 05.09.2021, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi în continuare răcoroasă dimineața, dar la amiază valorile termice vor deveni 

apropiate de normele perioadei și se vor situa între 19 grade în estul Transilvaniei și 28 

de grade în sudul Olteniei și sud-vestul Munteniei. Temperaturile minime vor fi cuprinse, 

în general, între 5 și 16 grade. Pe parcursul zilei cerul va fi variabil, iar ploi slabe, 

trecătoare, se vor semnala izolat în zona de munte. Seara și noaptea nebulozitatea se va 

accentua în nord-estul teritoriului, unde pe alocuri va ploua slab. Vântul va sufla slab și 

moderat, cu unele intensificări ziua în extremitatea de nord-est și la munte, iar spre 

sfârșitul intervalului în sud-estul țării. Dimineața și noaptea, pe arii restrânse mai ales în 

centrul țării se va semnala ceață. 
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LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi predominant frumoasă și se va încălzi față de ziua precedentă, însă 

dimineața va fi răcoroasă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. 

Temperatura maximă va fi de 26...27 de grade, iar cea minimă se va situa în jurul a 13 

grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în 02.09.2021 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 

depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) și ale 

pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). A fost înregistrată depășirea valorii 

limita zilnice (50 µg/m3) pentru indicatorul particule in suspensie cu diametrul sub 10 

microni (PM10), la stația GJ-2 (Rovinari-fond industrial). 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de 

01.09.2021, ora 14.00, unui incendiu de litieră care a afectat 1,47 ha pe raza Ocolului 

Silvic Amaradia, localitatea Melinești, județul Dolj, într-un fond forestier de stat. 

Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 14.35, prin intervenția a 2 silvicultori, 10 

pompieri militari si 3 cetățeni. Nu se cunosc cauzele declanșatoare.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Comisariatul Municipiului București din cadrul Gărzii Naționale de Mediu informează 

despre producerea, la data de 02.09.2021, la ora 19.40 unui incendiu de vegetație 

ierboasă care a cuprins o suprafață de cca. 10.000 mp pe Calea Giulești, în spatele 

cimitirului Sărindar, sector 6, București. Nu se cunoaște proprietarul terenului. Nu se 
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cunosc cauzele declanșatoare. Incendiul s-a manifestat cu degajare de fum în atmosferă. 

ISU B-IF a intervenit cu mai multe autospeciale cu apă iar incendiul a fost stins în aceeași 

zi, la ora 21.10. Nu s-au înregistrat victime sau pagube materiale.  

 
 
 
Direcția de Comunicare, Transparență și IT 

 
 


